

## A nyilvános értékesítés eredményének bejelentése

Alulírottak,

- (i) **DUNA HOUSE HOLDING NYRT.** (székhelye: 1016 Budapest, Gellérthegy utca 17.; nyilvántartja a Fővárosi Törvényszék Cégbírósága a Cg.01-10-048384 cégjegyzékszám) (a „**Társaság**”);
- (ii) **MEDASEV HOLDING KFT.** (székhelye: 1016 Budapest, Gellérthegy utca 17.; nyilvántartja a Fővárosi Törvényszék Cégbírósága a Cg.01-09-209753 cégjegyzékszám) (az „**Értékesítő Részvényes**”);
- (iii) **CONCORDE ÉRTÉKPAPÍR ZRT.** (székhelye: 1123 Budapest, Alkotás u 50.; nyilvántartja a Fővárosi Törvényszék Cégbírósága a Cg.01-10-043521 cégjegyzékszám) (a „**Vezető Forgalmazó**”)

a Társaság részvényeinek nyilvános értékesítésével kapcsolatban az alábbi bejelentést teszik a **Magyar Nemzeti Bank**, mint felügyeleti hatóság részére:

1. A Társaság által korábban kibocsátott, legalább 180.000 darab és legfeljebb 780.000 darab, egyenként 50,- forint névértékű, névre szóló, dematerializált törzsrészvényeinek a Medasev Holding Kft. általi nyilvános értékesítésre történő felajánlásához, valamint a Társaság által kibocsátott valamennyi törzsrészvénynek a Budapesti Értéktőzsde (BÉT) Részvények „Standard” vagy – amennyiben az Értékesítés eredményeképpen a BÉT követelményeinek megfelel – Részvények „Prémium” kategóriájába történő bevezetéséhez készített összevont tájékoztatót (a „**Tájékoztató**”) a Magyar Nemzeti Bank 2015. október 22. napján kelt, H-KE-III-955/2015. számú határozatával (a „**Határozat**”) jóváhagyta és ezek alapján a Társaság részvényeinek nyilvános értékesítésre történő felajánlása 2015. november 9. napján megkezdődött.
2. A Tájékoztató és a Határozat értelmében a nyilvános értékesítésre nyitva álló jegyzési időszak (a „**Jegyzési Időszak**”) 2015. november 9-től 2015. november 20-ig tartott, amely időszak alatt a Társaságnak a részvények nyilvános értékesítését is érintő olyan lényeges körülmény – egy tervezett jogszabály-módosítás – jutott tudomására, amely alapján a Társaság a részvényei nyilvános értékesítésének azonnali hatályú felfüggesztését kérte a Magyar Nemzeti Banktól („**MNB**”) a befektetők védelme érdekében. A nyilvános értékesítés felfüggesztésére 2015. november 13. napján, a V-KE-III-43/2015. számú végzéssel került sor, amelyben az MNB egyúttal elrendelte a Tájékoztató kiegészítését. Mivel a jogszabály-módosítás folyamata a mai napig nem zárult le, a jegyzési időszak alatt a Társaságnak nem volt lehetősége a Tájékoztató kiegészítésére olyan módon, amely megfelelő és biztos információs támpontot adhatott volna a befektetőknek a megalapozott döntéshozatalhoz.
3. A Jegyzési Időszak 2015. november 20-án összesen kevesebb mint 63.000 darab részvény jegyzésével, tehát a Tájékoztató 5.1.5 pontja által a nyilvános értékesítés eredményességének feltételül szabott minimális 180 ezer darab részvény értékesítése nélkül zárult. Tekintettel arra, hogy a nyilvános értékesítés során a lejegyzett részvények száma nem érte el az eredményességhez szükséges legkisebb mennyiséget, a Tájékoztató 5.1.7 pontja alapján

**a nyilvános értékesítés eredménytelenül zárult és meghiúsult.**

A Társaság, az Értékesítő Részvényes és a Vezető Forgalmazó a Tpt. 33. § (2) bekezdésével összhangban haladéktalanul intézkednek a már befizetett teljes összeg kamatfizetési kötelezettség nélküli visszafizetéséről a befektetők részére.

Kelt: Budapest, 2015. november 20.

  
DUNA HOUSE HOLDING NYRT.

Képviseli: Gay Dymschiz

Beosztás: Igazgatósági tag

  
DUNA HOUSE HOLDING NYRT.

Képviseli: Doron Dymschiz

Beosztás: Igazgatósági tag



  
CONCORDE ÉRTÉKPAPÍR ZRT.

Képviseli: RÉGELY KÁROLY

Beosztás: VEZ. IG.

  
CONCORDE ÉRTÉKPAPÍR ZRT.

Képviseli: VIDOVSKY ÁRON

Beosztás: TREASURY VEZ.

  
MEDASEV HOLDING KFT.

Képviseli: Doron Dymschiz

Beosztás: Ügyvezető